文雀被點相 爬窗逃跌死

大廈酒吧消遣事主窮追 攀外牆失手8樓墮後巷



香港文匯報訊(記者蕭景源)旺角發生市民捉賊釀墮樓死亡意 外。一名早前涉嫌在登打士廣場內酒吧偷竊男子,昨日再到廣場另 一間酒吧消遣期間被認出,男子慌忙躲入廁所反鎖大門被困;其間 疑男子從廁所窗爬出外牆抓住電線逃走時,因電線鬆脫由8樓高處 墮下後巷,當場死亡。根據資料,這宗是兩個多月內第二宗市民捉 賊釀成命案意外。

广樓男事主姓陳,29歲,被發現時頭部及身體多處骨折重傷昏迷, 救護員經檢驗證實死亡; 死因有待進一 步驗屍確定。

「順手牽羊」偷袋「天眼」斷正全棟知

據悉,陳在一間財務公司工作,家住 黄大仙下邨,不時會到旺角區酒吧消 遣。消息稱,上周三(16日),陳到登打 士街43H號登打士廣場19樓一間酒吧消 遣期間,疑一時貪念「順手牽羊」偷去 一名女酒客內有手機及個人財物的袋逃 去,以為「神不知鬼不覺」。

訴,並與職員一同翻查閉路電視片段, 鎖定陳涉嫌與案有關,由於事主是廣場 內酒吧熟客,事件迅即傳遍開去。

事主廁外拍門喝令「自首」

消息稱,疑陳不知自己正被「通 緝」,昨凌晨再次到登打士廣場8樓一 間酒吧消遣。其間,陳被酒吧內人士認 出,遂暗中通知19樓酒吧職員,剛巧女 事主與一名男性友人在上址消遣,聞訊 隨即一同到8樓酒吧「捉賊」。

門,頓成「甕中之鱉」,女事主等人未



喝令陳開門「自首」。

其間疑陳驚慌下,打開廁所窗爬出企 圖由8樓外牆抓住電線逃走,但電線不勝 負荷鬆脱,陳從8樓高處墮下登打士廣場 後巷位置重傷昏迷,由途人發現報警。

約10分鐘後,女事主等人見陳仍未開 門出來,決定破門進入,隨即發現廁所 空無一人,廁所窗則被打開,懷疑陳爬 窗逃走,於是報警,救護員趕至經檢驗 證實墮樓男子死亡, 毋須送院。

警員封鎖現場及用帳篷將死者屍體遮 掩,初步調查相信死者是由登打士廣場 事後女酒客發現失竊向酒吧職員投 有即時報警,不斷在廁所外大力拍門及 下一束斷裂舊電線,初步無可疑,列作

「有人從高處墮下」案處理,死者遺體 由仵工舁送殮房。

捉疑犯釀命案 三月內兩宗

去年11月16日晚,三名男子疑因修 車糾紛闖入大圍成興街一間車房搗亂, 用硬物擊毀一輛GTR跑車擋風玻璃及 車身後逃走, 涉事車房及附近車房人士 經追捕截停其中一人, 糾纏期間疑犯遭 人制服地上毆打及壓住。

警員接報到場時疑犯陷入昏迷,由救 護車送院不治。警方列作兇殺及刑事毀 壞案處理,拘捕有份制服死者的三名男 子帶署扣查。

用

過

對於再次發生市民 追捕疑犯釀成死亡意 在接受香港文匯報查詢

不到酒吧職員有使用過分武力或違法 行為,但疑犯既然已被迫躲入廁所被 困,只須守在門外等候警員到場已屬 「好好方法」。他提醒市民捉賊時注 意切勿使用過分武力,小心「執法變 犯法」。

報警守門外屬「好好方法」

陸偉雄表示,從這宗竊匪逃走墮樓 死亡意外情節分析,酒吧職員將疑犯 迫至躲入廁所被困,行動便應該告-段落,只需即時報警及守在門外等候 警員,已經屬「好好方法」。

但在這情况下,酒吧職員仍繼續強 行破門進入廁所,做法明顯超乎合適 範圍,除非是有證據顯示疑犯可能會

逃走,否則他看不到有需要即時破門的理由。 陸偉雄直言,在是次事件中,雖然暫時未有 看到酒吧職員有使用過分武力或違法行為,在 自身安全下將罪犯繩之以法亦是好市民應盡的 責任,但實在不用去到將疑犯「迫死」的地 步,始終是一條生命。

追犯持酒樽 或涉「藏有攻擊性武器」

他並提醒市民在追捕犯案疑犯時,切記不能 使用過分武力,倘在制服疑犯過程中使用過量 武力,導致疑犯受傷甚至死亡,便有機會被控 以襲擊、傷人、誤殺或謀殺罪名,「執法變犯 法」;即使市民追捕疑犯時手持酒樽或木棍等 武器也是不合適的,有可能觸犯「藏有攻擊性 武器」罪名。

■香港文匯報記者 蕭景源

貨倉大火漏液 染紅大欖涌河





香港文匯報訊(記者 蕭景源)屯門大 欖涌一個物流貨倉昨凌晨發生大火,不時 傳出爆炸及濃煙沖天。消防撲救約兩個多 小時後救熄,火警相信無可疑,但事後大 量紅色不明液體流出染紅整條大欖涌河。 環保署已派人抽取樣本化驗並跟進情況。

火警現場為大欖涌路大欖涌村110號 一個面積約8萬平方呎的物流貨倉,場 內設有鋅鐵蓋搭的貨倉,存有大批玩 具、布料等貨物。

「燒通頂」倉外櫃車遭殃

昨日凌晨1時40分,上址突發生火 警,現場消息稱,火警猛烈且迅即蔓 延, 殃及停在倉外多輛貨櫃車, 火場濃 煙沖天,更不時傳出爆炸聲。

消防接報到場開動3條喉及出動3隊 煙帽隊撲救,經逾兩個多小時灌救,至 凌晨4時14分救熄。火警中無人受傷, 但場內約150米乘30米面積的貨倉「燒 通頂」焚毀,有六七輛貨櫃車亦波及燒 毀。消防調查後初步相信起因無可疑。

水警基地對開海面現「紅潮」

火警後,有附近村民發覺引水道有鮮 紅色不明液體流出,波及對開的大欖涌 河,整個河道均被染紅。

昨晨,火警現場仍有少量白煙冒出, 消防員仍留在現場戒備,而「紅潮」更 沿河道流進大海,附近大欖涌水警基地 對開海面亦受波及, 恐影響四周自然生

有村民表示,火警時貨倉冒出大量黑 色濃煙,並充斥難聞異味,事後更漏出 紅色不明液體,懷疑上址存有危險化學 品,恐會影響附近村落衛生環境,希望 政府詳細調查及處理。

何俊賢促堵塞洩漏源頭

環境保護署在回應查詢時表示,就屯 門青山公路水警基地對出海面發現紅色 液體事宜,該署昨日派員到場巡查,發 現海面有紅色液體,但沒有異味。人員 已抽取水樣本作進一步化驗,並會繼續 跟進留意情況。

民建聯立法會漁農界議員何俊賢去信 政府有關部門,要求堵塞洩漏源頭,防 止液體擴散,並採取措施潔淨河道及有



貸倉全陷火海,消防開喉努力灌救

關水域,以防海洋、河道及漁業受到進 一步的影響;盡快查明有關「紅色液 體」為何,了解對漁業、海洋、河道及 水質會帶來什麼影響,並且適時作出公 佈以安公眾之心,又呼籲漁民及市民如 無必要,不要前往有關水域。

香港文匯報訊(記者 蕭景 源)元朗一工業派對場所發生 疑涉黑幫同門斬人血案。4名

一

月日

反

煞傷

3

漢

黑漢在派對期間與同門人馬爭 執,倖然離開後持刀折返尋仇 斬傷3人,其中一刀手未及逃 受傷男子事後均拒絕透露原 因,元朗警區反三合會行動組 正跟進調查內情。

在上址一樓開設派對場所,前 遺,其間4名疑有黑幫背景男 子因碰撞問題,與同門兄弟起 爭執,4人被趕離現場。

1煞被擒遭「私刑」

至昨凌晨約5時,4名疑人戴 追緝其餘涉案者下落。

口罩折返亮刀尋仇,斬傷數人 後即逃去,但其中一名疑人被 當場制服擒獲,被對方以黑幫 行刑方式按地斬傷手腳。

他事後負傷走到地下停車場 後不支倒地,大廈保安員發現 走被當場擒獲,疑遭對方以行 報警,該名姓吳、24歲傷者由 刑方式斬傷手腳,血案中4名 救護車送往屯門醫院治理,但 拒絕透露詳情。

警方到場調查時,派對已散 場,僅發現現場走廊、梯間及 案發現場為元朗良業街8號 停車場遺下血迹。未幾,有3 嘉華工業大廈。消息稱,有人 名手腳受刀傷男子自行到博愛 醫院求醫,但亦拒絕透露受傷 晚深夜數十名男女在上址消 因由,警方初步懷疑4名傷者 均有黑幫背景,相信與該宗斬 人案有關,交元朗警區反三合 會行動組跟進,至昨早探員折 返現場蒐證及翻查閉路電視, 並檢走刀套、血衣等證物,正

香港文匯報訊(記者 蕭景源)加 拿大早前通過大麻合法化,在當地購買 不違法,懷疑有人藉機郵寄來港,機場 海關早前檢查一個來自加國的空運郵包 時,檢獲約兩公斤大麻花,追查後前日 在元朗區拘捕一名報稱學生的收貨少 女,正了解來源,及她是否被販毒集團 利用。

機場海關檢4包市值41萬

機場海關人員本月11日檢查一件由 加拿大空運郵寄到港的包裹,在郵包內 檢獲4包共重約兩公斤、用毛氈包着的 懷疑大麻花,估計市值約41萬元。

海關毒品調查科機場調查課督察鄒 健龍指,跟進調查後,海關人員前日 (18日)傍晚,在元朗拘捕一名懷疑收貨 的21歲的本地女子,她報稱是學生, 經扣查後暫准保釋候查。海關正追查貨 51歲男子,兩人俱涉嫌販毒被扣查。

加國空郵大麻花 收件女學生被捕

源、及其是否涉及販毒集團。

海關提醒市民,大麻及四氫大麻酚 屬危險藥物,非法進口一律被禁止。市 民須留意有關產品的包裝標示,以免誤 墮法網。根據《危險藥物條例》,販運 危險藥物屬嚴重罪行,一經定罪,最高 可被判罰款500萬元及終身監禁。

深水埗搗「毒品公屋」

另外,深水埗特別職務隊前晚約7時 展開「犁庭掃穴」行動,突擊搜查富昌 邨富悦樓一單位,檢獲6包共重約9克 懷疑冰毒、兩包共重約12克懷疑大麻 花,總值約7,900元,另檢獲一批電子 磅、膠袋等毒品包裝工具。

警方相信已成功搗破區內一個毒品 包裝及儲存中心。行動中警員在單位內 拘捕兩名分別姓鄧、64歲、及姓吳、



鈴偷去。

香港文匯報訊(記者蕭景源)年 近歲晚,小心偷車胎鈴黨出沒。一 名車主昨晨到西貢北港路邊取回七 人車時,赫見車身四條胎鈴全部被 拆除偷走,於是報警。警員到場調 查,發現除涉事車輛外,附近其他 車輛「安然無恙」;警方列作盜竊 案處理,暫未有人被捕。

據悉,七人車車主姓羅,38歲, 從事建築工作,平日會將車停泊於 地盤空地,但早前因地盤空地不 足,近日羅將七人車停泊到西貢北 港菠蘿輋徑。雖然位置較為偏僻, 但因見附近不少居民也將車泊在上 址,未有為意; 詎料單單是他的七 人車遇竊。

辟

曲

旦

刖

刀口

前後車無事 疑針對性犯案

消息稱,昨晨8時許,當時羅返 回菠蘿輋徑路邊準備取回七人車 時,赫見七人車被人用磚塊及石頭 墊起、四條胎鈴不翼而飛, 停泊在 他七人車前後附近車輛則「安然無 恙」,無奈報警。警員封鎖現場調 查及套取指模蒐證,初步因僅得一 輛車被盜竊胎鈴,不排除疑犯針對 性犯案,正追緝疑犯下落。

香港汽車工業學會會長李耀培博 士接受香港文匯報查詢時表示,香 港涉拆車胎鈴的盜竊案不算多,相 信只屬個別案件;但年近歲晚,不 排除有車主想更換車胎鈴過年。

他指出,一般四條質素較好的車胎鈴,售價 動輒也過萬元,當車胎鈴需求有所增加,或者 吸引疑犯專攻偷車胎鈴犯案; 若疑犯墊住車身 步驟做得穩妥、拆除車胎鈴技巧純熟,有可能 不會觸動防盜感應器情况下拆出四條車胎鈴。

裝「鈴鎖」防偷胎鈴

李耀培認為,車主可以在車胎鈴裝上俗稱 「鈴鎖」的螺絲帽,一般螺絲帽扳手無法拆 除,如果強行鑿開螺絲帽便會觸動防盜感應 器,疑犯一般也是取易不取難,如果發現車胎 鈴裝有「鈴鎖」,便會放棄盜竊。

此外,車主應盡量將車停泊在有街燈及較多 人車經過的路邊,也能增加阻嚇作用。